



ПРОФСОЮЗНАЯ



№ 9, октябрь 2024 г.

НАША СИЛА – В ЕДИНСТВЕ

ЖИЗНЬ

С ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!



В преддверии празднования Дня учителя в школе состоялся праздничный концерт «Наш добрый учитель...». В этот день звучали песни, стихи и искренние слова благодарности за этот нелёгкий педагогический труд.

В рамках Дня учителя, Дня пожилого человека, а также предстоящего 65-тилетнего Юбилея школы на праздник были приглашены ветераны педагогического труда, которые много лет передавали свои знания подрастающему поколению в стенах нашей школы.

В этот день для ветеранов труда профсоюзным комитетом была организована дружественная встреча, где за уютным сладким столом каждый из них смог поделиться своими воспоминаниями о трудовых буднях, о тех самых плодотворных и радостных днях, проведенных в учебных кабинетах. Также ветераны посетили обновлённую школьную библиотеку, музейную экспозицию.

В эти праздничные дни ни один из ветеранов не остался без внимания. Для тех, кто не смог присутствовать на праздничном концерте, учащиеся вместе с педагогами написали поздравительные открытки и собрали небольшие подарки для того, чтобы поздравить и порадовать тех, кто долгие годы, работал в нашей школе.

Спасибо учителям за нелегкий труд. Здоровья, новых возможностей и достижений!

ПРОФСОЮЗНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ



Во Дворце детей и молодежи г.Новополоцка состоялась XVI отчетно-выборная конференция Новополоцкой городской организации Профсоюза работников образования и науки.

В ходе мероприятия были подведены итоги проделанной работы за 2019-2024 годы, отмечены достижения, ставшие возможными благодаря социальному партнерству.

Участниками конференции стали директора учреждений образования города, председатели и члены профсоюзных комитетов школ.

Участники конференции ознакомились с отчетами о проделанной работе в различных направлениях деятельности профсоюзной организации. Заместитель председателя профкома Бегичева А.Л., которая является членом президиума Новополоцкой городской организации Профсоюза работников образования и науки, выступила с докладом об организации культурно-массовой и досуговой деятельности за отчетный период.

Председателем Новополоцкой городской организации Профсоюза работников образования и науки на новый срок единогласно избрана Татьяна Семёновна Шибакова.

Желаем Татьяне Семёновне успехов в деятельности и новых свершений на благо образования и науки!

С ЮБИЛЕЕМ!



28 октября отметила свой Юбилей уборщик служебных помещений Залеская Валерия Робертовна. Несмотря на то, что Валерия Робертовна влилась в трудовой коллектив не так давно, она уже себя показала ответственным, порядочным и трудолюбивым работником.

Коллеги совместно с руководством школы и профсоюзным комитетом поздравили юбиляршу не только подарками, но и подарили много тёплых и доброжелательных слов в адрес Валерии Робертовны.

Желаем, чтобы жизнь была полна яркими, красочными событиями. Пусть все близкие будут рядом. Здоровья, успехов, процветания, счастья!

СПОРТОМ ЕДИНЫ



В рамках круглогодичной спартакиады среди работников учреждений образования в таких видах как «Пулевая стрельба» и «Дарст» команда нашей школы во главе с директором достойно выступили в состязаниях.

Результат соревнований:

- **2 место** в «Пулевой стрельбе» завоевал Мороз А.С., учитель физической культуры и здоровья;

- **3 место** в «Пулевой стрельбе» завоевала Бегичева А.Л., учитель музыки.

Поздравляем участников спартакиады и желаем дальнейших побед!

МЫ – ВМЕСТЕ

29 октября в городе прошла II конференция городского объединения профсоюзов, председателем которой является Садовская Алеся. Участие в мероприятии приняли председатель Витебского областного объединения профсоюзов Юрий Деркач, член Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь Елена Фурс, 118 делегатов из всех первичных организаций города. Делегатом от нашей школы выступила председатель профкома Карницкая Татьяна Ивановна.

На встрече обсудили итоги работы городского комитета профсоюзов за период с ноября 2019 по октябрь 2024 года.

ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА



Выборы Президента Республики Беларусь назначены на 26 января 2025 года. Такое решение принято 23 октября на заседании Палаты представителей. В соответствии с требованиями Конституции и Избирательного кодекса ЦИК утвердил Календарный план организационных мероприятий по подготовке и проведению выборов Президента Республики Беларусь 26 января 2025 года.

Информацию о работе профсоюзного комитета можно найти по ссылке:



ИМЕНИННИКИ МЕСЯЦА

Ермакович Н.В. – 2 октября
Мутянка И.А. – 6 октября
Краева Е.Ф. – 9 октября
Карницкая Т.И. – 10 октября
Залеская В.Р. – 28 октября
Непочатая Е.И. – 30 октября

